

Порядка 1500 семей удалось воссоединить благодаря деятельности комиссии по урегулированию семейных конфликтов, которая была создана по инициативе главы Чечни Рамзана Кадырова.

Об этом стало известно на совещании, которое прошло под его председательством в Грозном.

Участие в обсуждении также приняли члены правительства Чеченской республики, депутаты парламента, главы районов, духовенство и представители правоохранительных органов.

Рамзан Кадыров в ходе совещания подчеркнул, что семья является основой общества и государства, а потому данный вопрос - один из ключевых для обеспечения стабильности и устойчивого роста.

Islam-today